
CONVOCATORIA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

Sesión: Ordinaria 
Fecha: lunes, 23 de julio de 2018 

Hora: 09:00 h. 
 
 
 

 

 La Junta de Gobierno Local, se reunirá en la Casa Consistorial para celebrar sesión 

en la fecha y hora que arriba se expresan, según el Orden del Día que se adjunta. 

 

 Lo que por disposición del Excmo. Sr. Alcalde Accidental le comunico, significándole 

que de no celebrarse en primera convocatoria la sesión tendrá lugar, en segunda, una hora 

después. 
 

Los/as Miembros de la Junta de Gobierno Local tendrán a su disposición, los 

expedientes y antecedentes que se relacionan con los asuntos del Orden del Día, al objeto 

de que puedan conocerlos antes de deliberar. 

 

 

 

ORDEN DEL DÍA 
 

ALCALDÍA 

 

ÓRGANO DE APOYO A LA JUNTA DE GOBIERNO LOCAL 

 

1.- Propuesta de aprobación del Borrador del Acta de la sesión ordinaria celebrada el 

día 6 de julio actual. 

 

ASESORÍA JURÍDICA 

 

2.- Decreto del Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 1 de Córdoba, por el 

que se tiene por desistido al recurrente en el Procedimiento Contencioso Abreviado 

n.º 515/17 interpuesto contra desestimación de Reclamación por Responsabilidad 

Patrimonial por daños en vehículo ocasionados por la caída de un árbol (expte. 

227/16), para toma de conocimiento. 

 

3.- Sentencia del Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, por la 

que se estima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 

82/18, interpuesto contra desestimación de Reclamación por Responsabilidad 

Patrimonial por lesiones causadas por caída con motocicleta por existencia de cera 

en la calzada, para toma de conocimiento y acatamiento. 



 

4.- Decreto del Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, por el 

que se tiene por desistido al recurrente en el Procedimiento Contencioso Abreviado 

n.º 20/18 interpuesto contra sanción de tráfico, para toma de conocimiento. 

 

5.- Sentencia del Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, por la 

que se declara la inadmisibilidad del Recurso seguido en el Procedimiento 

Contencioso Abreviado n.º 32/18, interpuesto contra Resolución de la Concejalía de 

Urbanismo, Infraestructuras y Medio Ambiente recaída en expediente sancionador 

por infracción muy grave de la Ordenanza Municipal de Higiene Urbana, y pago de 

los gastos de ejecución subsidiaria de limpieza y retirada de cartelería, para toma de 

conocimiento. 

 

6.- Sentencia del Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 3 de Córdoba, por la 

que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 

452/17 interpuesto contra Decreto del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos 

Humanos y Salud Laboral desestimatorio de alegaciones presentadas a la oferta de 

destinos de plazas de Auxiliares Administrativos vacantes en este Ayuntamiento, 

para toma de conocimiento. 

 

7.- Sentencia del Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, por la 

que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 

67/18 interpuesto contra desestimación de solicitud de abono de Complemento de 

Incapacidad Temporal, para toma de conocimiento. 

 

8.- Sentencia del Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, por la 

que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 

89/18 interpuesto contra desestimación de Reclamación por Responsabilidad 

Patrimonial por lesiones a consecuencia de caída en la vía pública (expte. 29/17), 

para toma de conocimiento. 

 

9.- Sentencia del Juzgado de lo Contencioso Administrativo n.º 4 de Córdoba, por la 

que se desestima el Recurso seguido en el Procedimiento Contencioso Abreviado n.º 

93/18 interpuesto contra desestimación, por silencio, del Recurso de Alzada contra 

Acuerdos de 17-1-2017 y actos sucesivos del Tribunal Calificador de la Convocatoria 

para provisión de 62 plazas de auxiliares administrativos, para toma de conocimiento. 

 

10.- Sentencia del Juzgado de lo Social n.º 1 de Córdoba en el Procedimiento Social 

Ordinario n.º 521/17, por la que se desestima la demanda presentada en materia de 

Reclamación de Derechos y Cantidad, para toma de conocimiento. 

 



11.- Propuestas de la Asesoría Jurídica Municipal de que la Corporación se persone, 

en defensa de los intereses municipales, en los procedimientos incoados en su 

contra que a continuación se relacionan: 

- Procedimiento Contencioso Abreviado Tram. Especial n.º 194/18, ante el Juzgado 

de lo Contencioso Administrativo n.º 2 de Córdoba, contra Resolución del CREA 

desestimatoria de Reclamación contra Providencia de Apremio de liquidación de 

Impuestos. 

-Procedimiento Social Ordinario n.º 498/18, ante el Juzgado de lo Social n.º 4 de 

Córdoba, por Reclamación de cantidad por diferencias salariales de trabajadores con 

categoría de Delineante, con contratos temporales en el marco del Programa 

Emple@30+. 

 

ÁREA DE PRESIDENCIA Y GOBIERNO INTERIOR 

 

DELEGACIÓN DE PRESIDENCIA Y POLÍTICAS TRANSVERSALES 

 

12.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Recursos Humanos y 

Salud Laboral, en sustitución del titular de la Delegación de Presidencia y Políticas 

Transversales, de delegación en los Directores y Coordinadores Generales de este 

Ayuntamiento la realización de informes y comprobaciones atribuidos al órgano de 

contratación en el art. 118 de la Ley 9/2017 de Contratos del Sector Público. 

 

13.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de aprobación de la justificación de la subvención concedida, 

mediante Convenio de colaboración, a la Asociación Cordobesa de Esclerosis 

Múltiple para el Proyecto "Accesibilidad al Centro de Atención Integral para afectados 

de esclerosis múltiple y enfermedades neurológicas similares: transporte adaptado y 

atención psicológica" año 2017. 

 

14.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de aprobación de la justificación de la subvención concedida a la 

Fundación Castilla del Pino para el Proyecto "Actividades para la promoción y 

atención a la salud mental 2017". 

 

15.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Presidencia y Políticas 

Transversales, de aprobación de la justificación de la subvención concedida a la 

Agrupación de Hermandades y Cofradías de Córdoba, dentro del Convenio Marco 

para el periodo 2016-2017, para la organización de la Semana Santa 2017, Belén 

Municipal y otros actos. 

 

 

 



PROMOCIÓN DE LA IGUALDAD 

 

16.- Proposición de la Sra. Alcaldesa de aprobación de la justificación de las 

subvenciones concedidas a distintas entidades dentro de la Convocatoria de 

Subvenciones de 2017 de Promoción de la Igualdad. 

 

17.- Proposición de la Sra. Alcaldesa de aprobación de la justificación de la 

subvencione concedida a la Plataforma andaluza de apoyo al lobby europeo de 

mujeres (PALEM), para el Proyecto "Jornada sobre la violencia contra las mujeres, 

impago de pensiones alimenticias, prostitución y custodias de l@s hij@s a 

maltratadores". 

 

DELEGACIÓN DE MOVILIDAD 

 

18.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Movilidad, de aprobación de la 

justificación de las subvenciones, correspondientes a la Convocatoria 2017, 

anualidad 2018, concedidas para la adquisición de vehículos auto taxis adaptados a 

personas con movilidad reducida. 

 

ÁREA DE RECURSOS HUMANOS, GESTIÓN, HACIENDA Y ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA 

 

DELEGACIÓN DE GESTIÓN Y ADMINISTRACIÓN PÚBLICA 

 

19.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

desestimación del Recurso de Alzada presentado contra Acuerdo de la Mesa de 

Contratación por el que se excluyó a la empresa Ingeniería de la Construcción 

Cordobesa, S.L., del proceso licitatorio para la contratación de la Obra para 

rehabilitación y reforma del Archivo Histórico Municipal de Córdoba. 

 

20.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

rectificación del Punto Primero del Acuerdo n.º 421/18, de 1 de junio, al haberse 

omitido el CIF de la entidad a favor de la que se aprueba la novación subjetiva del 

Contrato del Servicio de Vigilancia y Seguridad de diversas dependencias para varios 

servicios del Ayuntamiento de Córdoba. 

 

21.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

rectificación del Acuerdo n.º 481/18, de 13 de abril, relativo a la adjudicación del 

Contrato del Servicio de conservación de pavimentos de las vías y espacios públicos 

municipales en el término municipal de Córdoba. 

 



22.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación del Servicio de Análisis Clínicos 

pertenecientes al Departamento de Prevención y Salud Laboral. 

 

23.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación del Suministro de gasóleo clase "C", 

calefacción, para el consumo de colegios públicos y edificios municipales. 

 

24.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación del Suministro de gas natural para 

colegios públicos y edificios municipales. 

 

25.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación del Servicio de mantenimiento y soporte 

de dos licencias Oracle Weblogic Suite, para el Departamento de Servicios 

Informáticos, y de adjudicación del mismo. 

 

26.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación del Servicio de soporte y mantenimiento 

de las licencias de uso del software EDItran, para el Departamento de Servicios 

Informáticos, y de adjudicación del mismo. 

 

27.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

aprobación del expediente de contratación del Servicio de soporte y mantenimiento 

de las licencias de uso del software Oracle Database Standar Edition, para el 

Departamento de Servicios Informáticos, y de adjudicación del mismo. 

 

28.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Gestión y Administración Pública, de 

exclusión de la Empresa Proyectos y Montajes INGEMOT, S.A., del proceso 

licitatorio para contratación de la Obra para la terminación del Centro Cívico de Cerro 

Muriano. 

 

ÁREA DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y MEDIO AMBIENTE 

 

DELEGACIÓN DE URBANISMO 

 

29.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 

aprobación inicial del Estudio de Detalle de la Parcela 1.1 del Plan Parcial O-3 

"Huerta Santa Isabel Este". 

 



30.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 

aprobación inicial de la modificación de la Ficha EA-214 "Casa de Vecinos" en calle 

Anqueda n.º 2. 

 

31.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 

aprobación provisional de la Innovación del PEPCH, relativo a la modificación de la 

ordenación pormenorizada del régimen de usos de la parcela sita en calle Tejón y 

Marín n.º 9. 

 

32.- Propuesta del Consejo Rector de la Gerencia Municipal de Urbanismo, de 

mutación demanial externa de la Parcela E-2a del Plan Parcial F-1, a favor de la 

Administración del Estado. 

 

ÁREA SOCIAL 

 

DELEGACIÓN DE SERVICIOS SOCIALES 

 

33.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de justificación de 

la subvención concedida a la Asociación para la Defensa Social de Adolescentes y 

Menores (ADSAM) para el Proyecto "Tardes blancas, escuela de verano en Barriada 

Palmeras y actividades socio-educativas y de comedor escolar en las Barriadas de 

Palmeras, Moreras y Sector Sur" año 2017. 

 

34.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Servicios Sociales, de justificación de 

la subvención concedida, mediante Convenio de colaboración, a la Asociación  de 

Encuentro y Acogida al Toxicómano (ADEAT) para el Proyecto "ADEAT 2017". 

 

DELEGACIÓN DE JUVENTUD 

 

35.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Juventud de aprobación de las Bases 

del VII Certamen-Fanzine Trampa. 

 

DELEGACIÓN DE COOPERACIÓN Y SOLIDARIDAD 

 

36.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de las Bases reguladoras de la Convocatoria de Ayudas a la Formación 

del Programa Jóvenes por el Sáhara-2018. 

 

37.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la modificación presupuestaria del Programa de Educación en Valores 

de Paz y Solidaridad, subvencionado a la Agrupación de entidades sin personalidad 



jurídica Programa "La Solidaridad, tarea de todas y todos" mediante Convenio de 

colaboración. 

 

38.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la modificación presupuestaria del Proyecto "Ludopedagogía como 

herramienta de transformación social a través de un enfoque de género y DDHH, 

subvencionado a la Fundación Intered, dentro de la Convocatoria de subvenciones 

de Educación para el Desarrollo 2016. 

 

39.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, mediante Convocatoria de 

Subvenciones para Proyectos de Educación para el Desarrollo 2015, a la Fundación 

Intered, para el Proyecto "Derecho al cuidado, equidad de género y DHS". 

 

40.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, mediante Convocatoria de 

Subvenciones a Proyectos de Educación para el Desarrollo 2015, a la Asociación de 

Mujeres en Zona de Conflicto (MZC), para el Proyecto "Pazboratorios y 

capacitaciones para una pedagogía feminista en los procesos de ED de Entidades 

cordobesas y de la Agenda de Paz Andaluza". 

 

41.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida en el año 2017, mediante 

Convenio de colaboración, a la Fundación Tierra de Hombres para el Proyecto 

"Atenciones médicas especializadas- Viaje hacia la Vida". 

 

42.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida a la Asociación ASPA, 

mediante Convocatoria de Subvenciones de Educación para el Desarrollo 2015, para 

el Proyecto "Formación de jóvenes en educación global con pensamiento crítico y en 

igualdad de género, detectando nuevas formas de acoso y violencia a las mujeres. 

1.ª fase". 

 

43.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida a la Fundación Córdoba 

Club de Fútbol, mediante Convocatoria de Subvenciones para Proyectos de 

Cooperación Internacional para el Desarrollo 2016, modalidad B, para el Proyecto 

"Formación deportiva en los Campamentos de Refugiados Saharauis de Tindouf 

(Argelia)". 

 

44.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, mediante Convenio de 



colaboración, a la Asociación Cordobesa de Amistad con Niños/as Saharauis 

(ACANSA) para el desarrollo de "Proyectos Humanitarios: Vacaciones en Paz y 

Caravana por la Paz". 

 

45.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, en el marco de la 

Convocatoria pública de Subvenciones de Proyectos de Educación para el Desarrollo 

2015, a la entidad Iniciativas de Economía Alternativa y Solidaria (IDEAS), para el 

Proyecto "Campaña de sensibilización  y movilización de comerciantes y hosteleros 

por el Comercio Justo". 

 

46.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, en el marco de la 

Convocatoria pública de Subvenciones de Proyectos de Cooperación Internacional 

para el Desarrollo 2015, a la entidad Iniciativas de Economía Alternativa y Solidaria 

(IDEAS), para el Proyecto "Fortalecimiento productivo de los y las productores 

rurales de las comunidades rurales de Arroyo y Esteros (Paraguay)". 

 

47.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, mediante Convenio de 

colaboración, a la Asociación Coordinadora de Colectivos Sociales "Córdoba 

Solidaria", para el "Programa anual de actividades 2017". 

 

48.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la justificación parcial de la subvención concedida, en el marco de la 

Convocatoria pública de Subvenciones de Proyectos de Cooperación Internacional 

para el Desarrollo 2013, a la ONG UNICEF- Comité Español, para el Proyecto 

"Cambio social para la protección de las niñas y adolescentes en la Región de 

Maradí (Níger)", y de inicio de expediente de reintegro parcial de dicha subvención. 

 

49.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida, en el marco de la 

Convocatoria pública de Subvenciones de Proyectos de Cooperación Internacional 

para el Desarrollo 2013, a Manos Unidas, para el Proyecto "Promoción de la 

autonomía de la mujer mediante el apoyo de Microempresas Rurales en Dédougou 

Burkina Faso". 

 

50.- Proposición del Sr. Concejal Delegado de Cooperación y Solidaridad, de 

aprobación de la justificación de la subvención concedida en el año 2017, mediante 

Convenio de colaboración, a la Asociación Educativa Barbiana para el "Programa de 

dinamización de nueve plataformas de solidaridad de los IES de Córdoba". 

 



ÁREA DE DESARROLLO 

 

DELEGACIÓN DE FOMENTO DEL DESARROLLO ECONÓMICO Y DEL 

COMERCIO 

 

51.- Proposición de la Sra. Teniente de Alcalde Delegada de Fomento del Desarrollo 

Económico y del Comercio, de aprobación de las justificaciones de las subvenciones 

concedidas a distintas Asociaciones, dentro de la Convocatoria de Subvenciones 

Campaña de Promoción y Dinamización del Comercio de Cercanía y Fomento del 

Asociacionismo 2016. 

 

DELEGACIÓN DE PROMOCIÓN DE LA CIUDAD 

 

52.- Proposición de la Sra. Concejala Delegada de Promoción de la Ciudad, de 

abono de los Accésit de Participación y Premios del Concurso Municipal de Patios 

Cordobeses 2018. 

 

DELEGACIÓN DE CULTURA Y PATRIMONIO HISTÓRICO 

 

53.- Proposición del Sr. Teniente de Alcalde Delegado de Cultura y Patrimonio 

Histórico, de aprobación de Convenio de colaboración con la Fundación Bancaria "La 

Caixa" para instalación de unidades desplegables con la Exposición "Picasso, el viaje 

del Guernica". 

 

 

 

URGENCIAS 

 

RUEGOS Y PREGUNTAS 

 
 

 

 

 

LA CONCEJALA SECRETARIA DE LA JGL, 
(Fecha y firma electrónica) 


